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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 10. října 2011 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva 
Macková, MgA. Ondřej Vodička, Ing. Ivana Oulehlová, Mgr. Petra Riou,  
MgA. Tereza Čechová, BcA. Kristýna Vávrová 

Omluvena: MgA. Blanka Chládková 
 
I. Chod fakulty: 
 děkan fakulty informoval o vyvrcholení FRVŠ projektu řešitele prof. Cejpka, kde 

minulý týden úspěšně proběhly dvě premiéry výstupů projektu spolupráce 
s profesionálními herci „Pardál“ a „Konec hry“; 

 děkan dále oznámil, že na Umělecké radě DIFA, která se uskutečnila v pátek 7. října 
2011, proběhla úspěšná habilitační řízení s Mgr. Hanou Halberstadt a Mgr. Karlem 
Hegnerem, což bude postoupeno rektorovi JAMU; dále pak byl přijat návrh na 
zahájení profesorského řízení s doc. MgA. Ivo Krobotem; 

 v pondělí 10. října 2011 od 16.00 hod. proběhne Slavnostní imatrikulace studentů 
I. ročníků v učebně č. 202; účast rektora byla potvrzena; 

 dnešním dnem bude v Divadelním studiu Marta slavnostně zahájena nadcházející 
sezóna představením „In Other Rooms“ podle pozdních her Harolda Pintera v režii 
Roberta Gordona; 

 v úterý 11. října 2011 od 17.00 hod. proběhne v učebně č. 106 zasedání 
Akademického senátu DIFA JAMU - pozváni přijali děkan a tajemník; 

 tajemník informoval, že MŠMT zveřejnilo výsledky grantového řízení projektových žádostí 
podaných v rámci OP VK, kde svůj projekt měla i JAMU; dle zveřejněných materiálů je 
zřejmé, že žádost byla úspěšná a od února 2012 tak dojde k zahájení realizace projektu 
Inovace studijních programů Dramatická a Hudební umění JAMU v oblasti 
uměleckých výstupů, kde finanční dotace dosáhne částky téměř 26mil. Kč; 

 děkan fakulty informoval o nabídce ze strany Hudební fakulty JAMU od proděkanky doc. 
Goliášové, která nabízí výuku klavíru až 10 studentům naší fakulty;  děkan za tuto nabídku 
vyjádřil upřímné poděkování; 

 tajemník fakulty informoval o jednání na rektorátě, které bylo zaměřeno na výsledky projektu 
EFIN a sdělil podrobnosti o činnostech souvisejících s různými doporučeními, která 
z materiálů EFINu vyplývají;  

 tajemník referoval o setkání k projektu ESF Celoživotní vzdělávání zaměstnanců 
JAMU, kterého se účastnil společně s garantkou projektu za DIFA prof. Mackovou; 
konstatoval, že byly podrobně prodiskutovány jednotlivé klíčové aktivity projektu a 
stanoven další postup činností v souladu s časovým harmonogramem; 

 děkan fakulty informoval, že plánuje realizovat jednání pracovních skupin, které 
budou urgentně pracovat na reakreditacích vybraných studijních oborů; termín setkání 
i složení pracovních skupin bude v nejbližší době upřesněno. 

 
II. Zahraniční oddělení: 
 KD schválilo zahraniční pracovní cestu Mgr. Petru Francánovi do Berlína (Německo) 

v termínu 23. – 29. 10. 2011, kde se společně  s Barborou Herčíkovou (I. roč. nav. 
mag., ČR) zúčastní mezinárodní dílny, která souvisí s realizací projektu řešeného 
v rámci video soutěže „Language through Lenses 2011“; studentka na tuto cestu 
obdrží mimořádné zahraniční stipendium ve výši 3.000,- Kč; 

 Mgr. P. Riou informovala o došlých pozvánkách na akce pořádané ELIA: 
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 NEU/NOW festival 2012; 
 V. ročník ELIA Teacher’s Academy; 
obě akce se konají v termínu 11. – 15. července 2012 v Portu (Portugalsko); o 
účasti zástupců DIFA bude rozhodnuto v průběhu zimního semestru 2011/2012.  

 
III. Studijní oddělení: 
 Eliška Nováková (II. roč. nav. mag., DM) – žádost o ISP kvůli pracovnímu vytížení; 

KD bere na vědomí a žádosti vyhovuje; 
 Matěj Mužík + Šárka Ziková (oba I. roč. nav. mag., DaV) – žádost o rozložení 

ročníku do dvou akademických let (10/11 + 11/12); KD bere na vědomí a žádostem 
vyhovuje; 

 doc. J. Janěková písemně požádala o zrušení předmětu „Afro dance, Jazz dance, …“ 
ze studijního plánu loňského akademického roku; KD bere na vědomí a schvaluje 
změnu studijního plánu spočívající v odstranění předmětu ze základu oboru. 

 
IV. Vnější vztahy: 
 referentka VV informovala KD, že ve čtvrtek 6. října 2011 byla podle § 38 zákona 

č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů vyhlášena 
podlimitní veřejná zakázka s názvem "Informační technologie a audiovizuální 
technika v rámci projektů JAMU v roce 2011"; lhůta pro podání nabídek končí v 
pondělí 24. října 2011 ve 12.00 hod.  

 
IV. Různé: 
 KD schválilo mimořádné stipendium dvěma studentům ateliéru ATD ve výši 350,- 

Kč v souvislosti s náklady spojenými s jejich účastí na Festivalu Divadlo Plzeň: 
 Alžběta Medlová (II. roč. nav. mag., ATD) 
 Adam Ligocki (II. roč. nav. mag., ATD) 

 KD schválilo žádost Anny Stránské (II. roč. bak. DM) na částku 5.000,- Kč pro 
podporu projektu ATD „Tak dobrou“. 
 

 
zapsala: MgA. Tereza Čechová             verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


